GN721-GN 7211 Rastbolzen mit Hebelarm

Mit oder ohne Rastsperre, Stahl

GRUNDKORPER MIT GEWINDE
Stahl bruniert.

BOLZEN
Stahl gedreht und nitriert
Vorgeschlagene Toleranz der Bohrung flr den Bolzen = H7.

DRUCKFEDER
Edelstahl AISI 301.

KONTERMUTTER
Stahl bruniert.

-

N

A

(3]

HEBEL
Stahl bruniert.

ABDECKKAPPE
Hochwertiger Thermoplast (Polyamid PA), schwarz, matt.

STANDARDAUSFUHRUNGEN

- GN 721: ohne Rastsperre.

- GN 721.1: mit Anschlag in der eingezogenen Stellung.

Ubersicht Ausfuhrungen:

- RA: Bolzen eingezogen durch Drehung im Gegenuhrzeigersinn,
ohne Kontermutter.

RAK: Bolzen eingezogen durch Drehung im Gegenuhrzeigersinn, mit
Kontermutter.

LA: Bolzen eingezogen durch Drehung im Uhrzeigersinn, ohne
Kontermutter.

1 LAK: Bolzen eingezogen durch Drehung im Uhrzeigersinn, mit
Kontermutter.

RB: Bolzen eingezogen durch Drehung im Gegenuhrzeigersinn,
ohne Kontermutter, mit Kunststoffkappe.

RBK: Bolzen eingezogen durch Drehung im Gegenuhrzeigersinn, mit
Kontermutter, mit Kunststoffkappe.

LB: Bolzen eingezogen durch Drehung im Uhrzeigersinn, ohne
Kontermutter, mit Kunststoffkappe.

LBK: Bolzen eingezogen durch Drehung im Uhrzeigersinn, mit
Kontermutter, mit Kunststoffkappe.

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN

Rastriegel GN 721 und GN 721.1 werden eingesetzt, wenn der Raststift
schnell eingezogen werden muss. Durch Drehen des Riegels um 180°,
ist der Bolzen eingezogen.

Bei Rastriegeln GN 721.1 wird der Raststift durch eine 180°-Drehung
des Riegels (auf Anschlag) eingezogen.

mloj3nole

o

D

@
N

()

il

o

-

-\

o
3|8

&

5-

N

|8

Rastelemente

772

Elesa 1112019 Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe. ﬁgrmier



GN 721 -GN 7211 ‘ Rastbolzen mit Hebelarm

(1722

GN 721
ds

GN 721.1

0.5xd2

I3

dh
d2
GN 721-RA GN 721-RAK
dt
Code Artikelnummer Code Artikelnummer Bolzen -0.02-0.04 d2 d3 It B+s 14 [N [N# &2
Bohrung H7
GN.39519  GN 721-5-M10X1-RA GN.39559  GN 721-5-M10X1-RAK 5 M10x1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39520 GN 721-6-M12X1,5-RA GN.39560 GN 721-6-M12X1,5-RAK 6 M12x15 12 47 8 26 26 8 18 30
GN.39521  GN 721-8-M16X1,5-RA GN.39561  GN 721-8-M16X1,5-RAK 8 M16x1.5 16 56 10 30 32 11 29 64
GN.39522 GN 721-10-M20X1,5-RA  GN.39562 GN 721-10-M20X1,5-RAK 10 M20x1.5 20 69 12 37 37 21 57 129
GN 721-LA GN 721-LAK
GN.39511  GN 721-5-M10X1-LA GN.39551 GN 721-5-M10X1-LAK 5 M10x1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39512  GN 721-6-M12X1,5-LA GN.39552  GN 721-6-M12X1,5-LAK 6 M12x15 12 47 8 26 26 8 18 31
GN.39513 GN 721-8-M16X1,5-LA GN.39553 GN 721-8-M16X1,5-LAK 8 M16x1.5 16 56 10 30 32 11 29 65
GN.39514  GN 721-10-M20X1,5-LA  GN.39554 = GN 721-10-M20X1,5-LAK 10 M20x1.5 20 69 12 37 37 21 57 12
GN 721-RB GN 721-RBK
dt
Code Artikelnummer Code Artikelnummer Bolzen -0.02-0.04 d2 a3 M2 B+5 15 [N]* [N# 82
Bohrung H7
GN.39524  GN 721-6-M12X1,5-RB GN.39564  GN 721-6-M12X1,5-RBK 6 M12x15 12 47 8 26 32 8 18 31
GN.39525 GN 721-8-M16X1,5-RB GN.39565 GN 721-8-M16X1,5-RBK 8 M16x1.5 16 56 10 30 42 11 29 66
GN.39526  GN 721-10-M20X1,5-RB  GN.39566 =GN 721-10-M20X1,5-RBK 10 M20x1.5 20 69 12 37 52 21 57 133
GN 721-LB GN 721-LBK
GN.39516 GN 721-6-M12X1,5-LB GN.39556 GN 721-6-M12X1,5-LBK 6 M12x1.5 12 47 8 26 32 8 18 30
GN.39517  GN 721-8-M16X1,5-LB GN.39557  GN 721-8-M16X1,5-LBK 8 M16x1.5 16 56 10 30 42 11 29 67
GN.39518 GN 721-10-M20X1,5-LB  GN.39558 GN 721-10-M20X1,5-LBK 10 M20x1.5 20 69 12 37 52 21 57 133
GN 721.1-RA GN 721.1-RAK
d1
Code Artikelnummer Code Artikelnummer Bolzen -0.02-0.04 d2 d3 1 2 B+5 14 [N* [N# 52
Bohrung H7
GN.39619  GN 721.1-5-M10X1-RA GN.39659 GN 721.1-5-M10X1-RAK 5 M10x1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39620 GN 721.1-6-M12X1,5-RA GN.39660 GN 721.1-6-M12X1,5-RAK 6 M12x15 12 47 8 26 26 8 18 31
GN.39621 GN 721.1-8-M16X1,5-RA  GN.39661 =GN 721.1-8-M16X1,5-RAK 8 M16x1.5 16 56 10 30 32 11 29 66
GN.39622 GN 721.1-10-M20X1,5-RA GN.39662 GN 721.1-10-M20X1,5-RAK 10 M20x1.5 20 69 12 37 37 21 57 129
GN 721.1-LA GN 721.1-LAK
GN.39611 GN 721.1-5-M10X1-LA GN.39651 GN 721.1-5-M10X1-LAK 5 M10x1 10 375 6 19 21 7 20 18
GN.39612 GN 721.1-6-M12X1,5-LA  GN.39652 = GN 721.1-6-M12X1,5-LAK 6 M12x15 12 47 8 26 26 8 18 31
GN.39613 GN 721.1-8-M16X1,5-LA  GN.39653 GN 721.1-8-M16X1,5-LAK 8 M16x1.5 16 56 10 30 32 11 29 66
GN.39614  GN 721.1-10-M20X1,5-LA  GN.39654 =GN 721.1-10-M20X1,5-LAK 10 M20x1.5 20 69 12 37 37 21 57 129
GN 721.1-RB GN 721.1-RBK
d1
Code Artikelnummer Code Artikelnummer Bolzen -0.02-0.04 d2 d3 M2 B+5 5 [N]* [N# 82
Bohrung H7
GN.39624 GN 721.1-6-M12X1,5-RB  GN.39664 =GN 721.1-6-M12X1,5-RBK 6 M12x15 12 47 8 26 32 8 18 32
GN.39625 GN 721.1-8-M16X1,5-RB  GN.39665 GN 721.1-8-M16X1,5-RBK 8 M16x1.5 16 56 10 30 42 11 29 68
GN.39626 GN 721.1-10-M20X1,5-RB  GN.39666 =GN 721.1-10-M20X1,5-RBK 10 M20x1.5 20 69 12 37 52 21 57 133
GN 721.1-LB GN 721.1-LBK
GN.39616 GN 721.1-6-M12X1,5-LB GN.39656 GN 721.1-6-M12X1,5-LBK 6 M12x15 12 47 8 26 32 8 18 32
GN.39617  GN 721.1-8-M16X1,5-LB  GN.39657 =GN 721.1-8-M16X1,5-LBK 8 M16x1.5 16 56 10 30 42 11 29 68
GN.39618 GN 721.1-10-M20X1,5-LB  GN.39658 GN 721.1-10-M20X1,5-LBK 10 M20x1.5 20 69 12 37 52 21 57 133

* Federvorspannung
# Maximale Federbelastung

G Ganter
Norm®

Modelle, alle Rechte vorbehalten in Ubereinstimmung mit dem Gesetz. Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer Quellenangabe.

- elesa

)
2
S
5]
1S
)
2
3]
3
7]
I
o

~
~
w



